

3 **Buzunarele constănțenilor, golite din Republica Dominicană**
Operațiuni de succes pentru procurorii Antimafie!
 Procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) - Serviciul Teritorial Constanța au finalizat cercetările specifice în dosarul celor doi cetățeni bulgari surprinși în timp ce montau dispozitive de clonare a cardurilor (pisici) la un bancomat din centrul Constanței.



2 **Mihai Daraban, președintele CCIR, despre candidatura la Primăria Constanța**
„Jucăm în altă ligă acum“
 Mihai Daraban, președintele Camerei de Comerț și Industrie a României (CCIR) și, în același timp, al Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură (CCINA) Constanța, a afirmat, ieri, că nu este interesat de o candidatură la Primăria Constanța.



3 **Abuz în serviciu, spălare de bani și înscrieri distruse**
Descinderi la Primăria Hârșova. Detalii știute doar de procurori



MARȚI,
 12 MAI 2015
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA

3894
 5 948490 700015

Nota scăzută la purtare și consiliere psihologică
 Eleva de la „Mihai Eminescu“ care a apărut pe un site de videochat a fost sancționată 4



Comuna Peștera, capitala bunei dispoziții
 Sărbătoarea Florii de Salcâm, așteptată cu nerăbdare de zeci de mii de oameni 8



Show-man-ul Radu Valahu
 „Skandenbergul e foarte popular în România“ 7



EDITORIAL

Un nou dosar „Mafia de la Rutieră“?
 26 de polițiști, „călcați“
 de procurorii Parchetului General

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuaact.ro

Biroul de informare publică și relații cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a lansat, ieri, bomba! Procurorii ai Secției de urmărire penală și criminalistică din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție efectuează cercetări într-o cauză penală având ca obiect săvârșirea unor fapte de corupție de către polițiști din cadrul Poliției Municipiului Brăila - Biroul Rutier, Biroul de ordine publică și Serviciul Rutier.

Totul despre firmele care (nu) apar în rechizitoriul celui mai recent dosar al lui Nicușor Constantinescu 8



Castelul din nori s-a sfărâmat

Cum au eșuat mega-proiectele echipei Mazăre-Constantinescu



Portul Constanța, un parc industrial româno-chinez, carnavalul din Mamaia, un nou CET. Sunt câteva dintre proiectele și „mega-proiectele“ promovate și, până la un punct, susținute de tandemul Mazăre-Constantinescu, proiecte care însă au eșuat

lamentabil. Radu Mazăre, primarul suspendat al municipiului Constanța, și Nicușor Constantinescu, președintele de asemenea suspendat al Consiliului Județean Constanța (CJC), au avansat, de-a lungul timpului, o serie de proiecte menite să

atragă susținerea constănțenilor. Unele dintre acestea au constituit teme predilecte în campaniile electorale. În timp însă, o parte dintre ele au eșuat sau au fost abandonate de municipalitate. Altele nu s-au bucurat deloc de sprijinul Guvernului Ponta.

Mihai Daraban - „Am făcut mai multe propuneri către CJC“
CCINA Constanța intenționează să preia în exploatare Pavilionul Expozițional

Președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, Mihai Daraban, a afirmat, ieri, în contextul unei conferințe de presă, că CCINA Constanța ar fi de acord să preia în exploatare Pavilionul Expozițional Constanța. „Am făcut mai multe propuneri Consiliului Județean Constanța, ca să fie aleasă o bază legală solidă. Nouă ne-ar conveni să primim imobilul în folosință gratuită și vom plăti, în schimb, impozitul pentru chirie, teren, utilități, sume care sunt uriașe, la care se adaugă și sumele pentru întreținerea clădirii”, a afirmat Daraban. „Dacă vom încheia un contract de concesiune, vom plăti și o redevență.

„Viața este foarte frumoasă și merită trăită“

Putere! Scipirea din ochii lor nu îți arată altceva decât o forță imensă. Brațe puternice, zâmbete largi, ambiție. Când îi vezi practicând sporturile pentru care se antrenează de ani de zile, nu le mai vezi handicapul. Fotoliul rulant dispare din peisaj, iar memoria înmagazinează doar imaginea luptătorilor de pe teren. Asociația Județeană a Sportului pentru Persoanele cu Handicap Constanța susține și încurajează un altfel de viață. Un stil de viață activ, chiar dacă soarta a ales altceva.

Marin Sorescu - Perspectivă

„Poezii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

**Dacă te-ai îndepărta puțin,
 Dragostea mea ar crește
 Ca aerul dintre noi.**

**Dacă te-ai îndepărta mult,
 Te-aș iubi cu munții și cu apele
 Și cu orașele
 Care ne despart.**

**Dacă te-ai mai îndepărta
 Cu o zare,
 La profilul tău s-ar mai adăuga
 soarele,
 Luna și jumătate din cer.**



Lumea poeziilor